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(ter beslissing) het Deloitte-onderzoek naar de mondkapjesdeal 

1. Aanleiding 

U heeft Kamervragen ontvangen van het lid Agema (PVV) over het Deloitte- 

onderzoek naar de mondkapjesdeal. Het lid Agema stelt m.b.t. functionaris 2 uit 

het verschenen (deel)rapport vragen over de bijbehorende functie en 

partijlidmaatschap van het CDA. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt gevraagd om akkoord te gaan met het versturen van bijgevoegde brief 

aan de Kamer waarin u een reactie geeft op de genoemde vragen van het lid 

Agema. 

3. Kernpunten 

Op de vragen 2 en 3 die betrekking hebben op het openbaar maken van de 
functies en lidmaatschap van de politieke partij CDA is het antwoord afgestemd 
met BZK. Er mag geen naar personen herleidbare informatie openbaar worden 
gemaakt wanneer het gaat om ambtenaren. Dit komt terug in de beantwoording 
van bovengenoemde vragen. 

Conform de opdracht is het rapport op organisatieniveau weergegeven. Dit deel 
van de opdracht aan het onderzoeksbureau vloeit voort uit de toepassing van 

artikel 68 Grondwet en de invulling van de verschoningsgrond in het belang van 
de staat, zoals toegelicht in de Beleidslijn actieve openbaarmaking nota’s 2023. 
Op basis van dat (Grondwettelijk) kader is de regel dat bij het actief of passief aan 
het parlement verstrekken van documenten - zoals onderzoeksrapporten — 
namen, functies en contactgegevens van ambtenaren worden gelakt. Alle naar 
personen herleidbare informatie wordt daarmee niet openbaar gemaakt 

Lidmaatschap van een politieke partij is een gegeven over de politieke opvatting 
van een persoon. Dat is volgens de Algemene Verordening Gegevensbescherming 
(AVG) een bijzonder persoonsgegeven dat VWS als werkgever daarom niet 
verwerkt. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Met het toesturen van deze brief geeft u een reactie op de genoemde vragen nog 
vòòr het commissiedebat van woensdag 21 december 2022. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het onderwerp onderzoek inkoop PBM - en specifiek de overeenkomst met RGA - 

kent een brede belangstelling. Op 16 september jl. heeft u het eerste deelrapport 

over het onderzoek naar deze overeenkomst naar de Kamer gestuurd. In de 

begeleidende reactie heeft u inhoudelijk op de bevindingen uit het rapport 

gereflecteerd en een aantal conclusies weergegeven met als doel om lessen te 

trekken voor de toekomst. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

WIZ, BZK. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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